
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, 
иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ 
среднего профессионального образования в Чебоксарском кооперативном техникуме 
Чувашпотребсоюза 

Анкетирование работодателей для мониторинга,  их мнение о качестве подготовки 
специалистов является одной из форм контроля выполнения требований действующего 
законодательства по реализации государственной политики в области образования. 
Мнение работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных 
программ имеет существенное значение при оценке качества подготовки выпускников, так 
как именно они являются будущими работодателями для выпускников. 

В анкетировании принимали участие работники и руководители организаций, 
деятельность которых соответствует профилю (направленности), реализуемой 
образовательной программы, участвующие в разработке и реализации образовательных 
программ СПО Чебоксарского кооперативного техникума Чувашпотребсоюза.  

Всего в анкетировании приняло участие 11 работодателей и их представителей, 
участвующих в реализации образовательных программ. 

Уровень удовлетворенности исследовался по следующим показателям: 
 
1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

техникума? 
Наиболее высокий уровень удовлетворённости – 75% выявлено по 

направлению подготовки 43.00.00  Сервис и туризм.  
 
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

техникума? 
80% респондентов по направлению подготовки 38.00.00 Экономика и 

управление удовлетворены на «хорошо». 
 
3. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

техникума? 
100% исполнительностью обладают выпускники по направлению подготовки 

40.02.01  Право и организация социального обеспечения. 
 
4. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на 

работу?  100% респондентов намерены продолжить сотрудничество. 
 
5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего техникума. 
Из достоинств выпускников нашего техникума, опрашиваемые выделили: 
     - желание выпускников к саморазвитию и самообразованию; 
     - желание выпускников работать; 
     - высокий уровень теоретических знаний. 
 
6. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

техникума? 
     - улучшить уровень практической подготовки; 
     - повысить навыки производственной дисциплины. 
 
Вывод: Полученные данные свидетельствуют о высокой степени 

удовлетворенности работодателей качеством подготовки обучающихся 
Чебоксарского кооперативного техникума Чувашпотребсоюза, что свидетельствует 
о достаточно стабильной системе эффективного взаимодействия работодателей и 



обучающихся, как в процессе освоения образовательной программы, так и после её 
завершения. 
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6. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке 
выпускников техникума?

Улучшить уровень 
практической подготовки

Повысить навыки 
производственной дисциплины

Повысить уровень общей 
культуры
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